

Projekt azonosítószáma: TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00006
Kedvezményezett neve: Kakasd Község Önkormányzata
Projekt címe: Kakasdi óvoda felújítás és mini bölcsőde építés
Szerződött támogatási összeg: 170 000 000 Ft
Támogatás mértéke (%-ban): 100%
Tervezett befejezési dátum: 2018. 09. 30.

Projekt tartalmának bemutatása:

A projekt keretében a Kakasd Község Önkormányzata tulajdonában és fenntartásában lévő Kakasdi Bezerédj Amália Óvoda felújítása, energetikai korszerűsítése, valamint az intézmény mini bölcsődei épületrésszel történő kibővítése történik meg.

A mini bölcsődei szárny létrehozásának köszönhetően kialakításra kerül egy hét gyermek befogadására alkalmas csoportszoba, valamint az ehhez kapcsolódó, öltözővel egybekötött átadó és fürdőszoba, 1 fejlesztő szoba, 1 foglalkoztató szoba, 1 óvónői szoba, továbbá gépészeti, tároló helyiségek, WC, zuhany, játszó terasz, mozgáskorlátozott WC.

Megtörténik a meglévő melegítő-tálalókonyha korszerűsítése.

Sor kerül az azbeszt pala tetőfedés lebontására, a veszélyes hulladék kármentesítésével, új tetőfedés konstrukció kialakítására, az eresz- és lefolyó csatornák, szegélyek és egyéb fémlemez szerkezetek cseréje.

A fejlesztés keretében a meglévő óvoda energetikai felújításához kapcsolódóan elvégzik a homlokzati nyílászárók kibontását, ezt követően új, korszerű, hő és hangszigetelt, ajtók és ablakok beépítését, valamint a sérült külső és belső alapvakolatok javítását, homlokzati falak és a zárópadlásfödém utólagos hőszigetelésének elkészítését.

Az épület külső nyílászáróinak cseréje mellett az épület hozzáférhető, külső és belső lehűlő felületeinek hőszigetelésével a primer energiaigény jelentősen csökkenthető lesz.

A jól átgondolt térhasználat, közlekedési kapcsolatok kialakítása, és funkcionális elrendezés megtervezése során, az egyetemes tervezés elve alapján a tervezett fejlesztés – a bővítés és az energetikai felújítás mellett –figyelembe veszi a nők és férfiak, az idősek, gyerekek, és minden fogyatékosági csoport igényeit, az akadálymentesítés az előírásoknak megfelelően megtörténik.

A projekt keretében különféle eszközök (berendezési tárgyak, bútorok, egyéb eszközök, bel- és kültéri játékok) is beszerzésre kerülnek.

A projektmenedzsmenti feladatokat a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal látja el.